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ΚΟΙΝ. 1)ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  

             ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 

 

            2)ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ 



Κύριοι, 

 

Νοσηλεύτηκα στην Ουρολογική Κλινική του Λαϊκού Νοσοκομείου Αθηνών από 4-8-

2017 έως 8-8-2017. Η Κλινική λειτουργεί υπό την καθοδήγηση του  καθηγητού κου 

ΚΩΝ/ΝΟΥ  Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ και είναι άψογα οργανωμένη σε όλα τα επίπεδα και σε 

24ωρη βάση. 

Την παρακολούθησή μου είχε ο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ ιατρός ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΗΣ. Ο Κος ΦΡΑΓΚΙΑΔΗΣ είναι ένας νέος 

σύγχρονος ιατρός ο οποίος ανέλαβε να μου κάνει επέμβαση στην ουροδόχο κύστη 

υπό salospir και γενική αναισθησία  παρά τα έντονα καρδιολογικά προβλήματα που 

αντιμετώπιζα(αγγειοπλαστική από τον 4/2017,παγκρεατίτιδα,κολπική μαρμαρυγή 

καθώς και άλλα) και που άλλοι ουρολόγοι  δεν  αναλάμβαναν. Ο κος ΦΡΑΓΚΙΑΔΗΣ 

εκτός από εξαίρετος επιστήμονας είναι και ένας υπέροχος  επικοινωνιακός άνθρωπος  

που μετά από την λεπτομερή συζήτηση που είχε μαζί μου με έκανε να νιώσω 

μεγαλύτερη σιγουριά για τον εαυτόν μου. Μου απέδειξε ότι η νέα γενιά των ελλήνων 

επιστημόνων δεν είναι απλά καταρτισμένη αλλά διατεθειμένη να βρει λύσεις σε πολύ 



σοβαρά προβλήματα υγείας. Συγκεκριμένα ο κος ΦΡΑΓΚΙΑΔΗΣ από την πρώτη στιγμή 

που τον συνάντησα με έκανε να νιώσω ότι μπορώ να φέρω εις πέρας το σοβαρό 

πρόβλημα υγείας που με απασχολούσε χωρίς να κινδυνεύσω. Για εμένα ο κος 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΗΣ αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για τους νέους επιστήμονες αλλά και 

για τους παλιούς που πολλές φορές ξεχνούν τον ανθρώπινο παράγοντα και εστιάζουν 

μόνο στις ιατρικές τους γνώσεις. Τον ευχαριστώ για όλα και επιπλέον για το 

ενδιαφέρον που συνέχισε να μου δείχνει και μετά την έξοδό μου από το νοσοκομείο. 

Η επιστολή μου αυτή αποτελεί αφενός  ψυχική ανακούφιση για εμένα και αφετέρου 

πιστεύω πως δίνει  έναυσμα και σε αυτόν  να συνεχίσει με δύναμη το δύσκολο 

λειτούργημα της ιατρικής επιστήμης. 

 

Με εκτίμηση, 

Σαράντος Τασιόπουλος 

Νέα Σμύρνη,  29-8-2017 


